Ceohere Ha NpBM KBagpaHT

MPBN KBAOPAHT
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OPYI KBAAPAHT — MNMPBU KBALAPAHT
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- i sm(§+ a) = cosa
: 4+ T
i o : cos (E-l_ a) = —slna
' T
tg(5+ a) = —ctga
T
ctg(—+ a) = —tga
f
T, SeGREETEEREE . sin(mr — a) = sina
5 i ; cos(m— a) = —cosa
5 tg(m— a) = —tga

/ ctg(m— a) = — ctga

TPERU KBAAPAHT — MPBU KBALPAHT
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________________ sin(m+ a) = —sina
cos(m+ a) = —cosa
T+|a ; tg(r+ a) = tga

a ! ctg(r+ a) = ctga

YETBPTU KBAOPAHT — MNMPBU KBAOPAHT
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................ sin(2r — a) = —sina
5 cos(2mr — a) = cosa
1 ' tg(2r — a) = —tga
a

ctg2r — a) = — ctga
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